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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

ATA DE REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 
Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de outubro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 

09h:45min (nove horas e quarenta e cinco minutos), reuniu-se em sessão extraordinária o Conselho 
Municipal de Previdência do município de Maracanaú, presencialmente na sala de reuniões do 
Conselho situada na sede do 1PM - Maracanaú situada na Av. lii, número 268, Jereissati 1, 
Maracanaú, Ceará. Além do presidente do colegiado Francisco Eudasio Cosme de Menezes, se 
fizeram presentes os senhores e senhoras conselheiros e conselheiras titulares: Carlos Antonio 
Freire; Antonio Francisco Lopes Gaidino; Elza Pena Sales; Francisco Jeferson Alves da Silva 
Ribeiro; Andréa Cidália Maria Oliveira Lima; Jaira da Rocha Alcântara Rossas. Suplente no 
exercício da titularidade: Maria Emanueila Eugênio da Silva Oliveira. Suplentes nesta condição: 
Carlos Augusto de Almeida Júnior e João Silvio Albuquerque Viana. Justificaram ausência: 
André Martins Aragão •e Danúbia Nogueira da Rocha Chaves. Tiveram suas ausências 
justificadas pelas presenças dos titulares os suplentes: Emerson Almeida da Silva Soares, 
Francisca Amanda Coelho Freitas, Yleen Acioly Mesquita e Roberto Flávio de Almeida Aires. 
As 09:45h (nove horas e quarenta e cinco) minutos, verificando a existência de quórum deliberativo 
nos termos da lei municipal n° 1.930 de 2012, o presidente do conselho abriu a sessão com a leitura 
da ata da sessão anterior, feita pelo conselheiro Jeferson Alves. Finalizada a leitura e feita as 
devidas considerações dos conselheiros Jeiferson Alves, Andrea Cidália e Jaira da Rocha quanto a 
correções em seus nomes, a posta em votação a ata foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 
presidente passou a esclarecer sobre a pauta constante do edital de convocação, qual seja: 
deliberar sobre a necessidade de constituir Comissão Técnica nos termos do art. 10 do 
Regimento Interno, para analisar prestação de contas do Instituto de Previdência do Município 
referentes ao segundo quadrimestre de 2022. O presidente esclareceu esta Comissão Técnica 
deverá respeitar a paridade do Conselho, ou seja, um representante do Poder Executivo, um 
representante do Poder Legislativo e um representante dos segurados ativos e inativos, e tem por 
objetivo realizar um relatório.  conclusivo sobre as contas do Instituto de Previdência do Município de 
Maracanaú, referente ao segundo quadrimestre de 2022, que será submetido ao Pleno do Conselho 
para embasar sua decisão no momento de deliberar sobre a votação da matéria. Feita tais 
considerações, sem maiores debates foram escolhidos por consenso: representando o Poder 
Executivo a conselheira Maria Emanuella representando o Poder Legislativo o conselheiro Carlos 
Antonio e representando os segurados ativos e inativos o conselheiro Jeferson Alves. Eleita a 
Comissão Técnica, foi decidido também que a citada Comissão reunir-se-ia nos dias 03 e 04 de 
novembro na sala de reuniões do Colegiado, onde teria pleno acesso aos documentos, contratos, 
notas fiscais, de empenhos, bem como solicitar a presença dos técnicos do 1PM Maracanaú, e tudo 
mais que fosse necessário para a análise da matéria e elaboração do Parecer conforme dispõe o art. 
10 do Regimento Interno do Colegiado. Tomadas tais deliberações e não havendo mais pauta a 
debater o. presidente do Conselho agradeceu a presença de todos e encerrou a presente sessão 
extraordinária, que eu Elza Pena Sales secretariei e lavro a presente ata que depois de lida e 
aprovadá segue assinada por mim 	  e demais conselheiros presentes. Maracanaú, 
26 (vinte e seis) de outubro de 2022 (dois mil e vinte e dois). 
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